Bapuant Ne 49

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Vkaxwure popmyy morapudma Ipou3BeACHU:

a) loga (Xy) = IOga)C ' loga y

6) log, (xy) = log,x +log,y

B) log, x-log,y = log,x+log,y

r)log,x-log,y = xy

2. 3akoHuuTe (HOPMYIUPOBKY TeopeMbl: «Eciu aBe nepecekaroimecs MmpsMble OJHON IIOCKOCTH

COOTBETCTBCHHO INAapaJlJICJIbHbBI ABYM INEPECCKAIOUIUMCS MPSIMbIM }IpyFOﬁ IINIOCKOCTHU, TO 3THU IIJIOCKO-
CTH....»

a) TMapaJuIebHbI

0) mepreHIuKyIsIpHBI
B) HEpeceKaroTcs

I') CKpELIMBaIOTCA
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4. Peure ypasuenue: sin2x —1 = 0.

3. Breruucnure:

5. Pemmre ypasrenue: log, (x> —x+3) = 2.

6. Haiigure 00beM KOHyca, y KOTOPOro o0Opa3syrolias paBHa 24/3 M ¥ HAKTOHEHa K TITOCKOCTH OC-
HOBaHHMs 1oJ yriiom 30°.

7. Boraucnute tg2a, ecan coso = 0,8 u o — yroa IV gerBeprn.

8. Pemmre nepasenctso (0, 2)372)“2 — (\/g)xzfl >0.
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9. Haiinure KOOpHHATHI TOYEK MEPECeYeHuUst NpsiMoii ax + by = 4 ¢ 0CsIMU KOOPAHMHAT, €CIH H3-

5
BecTHO, uto Va? —5a+8=a+1u 2b—1=sin§.

10. Haiiaute CTOPOHY OCHOBaHMS IPAaBUWJIBHOM TPEYroJbHOW NMHpPaMUibl, Y KOTOpOH OOKoBOE

pebpo paBHO 5 cM, a G0KOBast TpaHb HAKJIOHEHA K INIOCKOCTH OCHOBaHHMS MOA yIiIoM 60°.
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